
Consiglio Regionale della Campania

DEuB. N. 349

IX LEGISLATURA

UFFIO0 DI PRESIDENZA

SEDUTA DEL 12 Novembre 2014

OGGETTO: Partecipazione alla Santificazione di ‘Padre Ludovico di Casoria”
Roma 23 novembre 2014 — Determinazioni

L’anno duemilaquattordici il giorno 12 (dodici) del mese di novembre alle ore 12,45 nella sala

riunioni della propria sede al Centro Direzionale di Napoli, isola F13, si è riunito l’Ufficio di
Presidenza del Consiglio Regionale, così costituito:
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Gennaro

Presidente
Vice Presidente
Vice Presidente
Consigliere Questore
Consigliere Questore
Consigliere Segretario
Consigliere Segretario

Sono assenti: B. lacolare, A. Valiante e N. Marrazzo

Presiede: Pres. P. Foglia

Assistono i Dirigenti: Capo Dipartimento Segreteria Amministrativa e Personale Dott. F. Capalbo
Direttore Generale Bilancio, Ragioneria e Status dei Consiglieri Dott.ssa G. Donadio
Dirigente UD. Ufficio di Presidenza Avv. G. Storti

RELATORE: Presidente Pietro Foglia



PREMESSO

CI-LE il 23 novembre 2014 Papa Francesco santificherà “Padre Ludovico da Casoria” con la
celebrazione in Piazza San Pietro a Roma;

CHE il Consigliere Regionale Avv. Angelo Marino, Presidente della Prima Commissione
Consiliare Permanente, con nota del 23 ottobre 2014 protocollo n. 151/14/SP chiedeva al
Presidente del Consiglio Regionale Ing. Pietro Foglia di essere delegato a partecipare alla
suddetta celebrazione in Piazza San Pietro e, di portare con se il Gonfalone della Regione
Campania;

CONSIDERATO

CHE una delegazione del Consiglio Regionale della Campania intende partecipare alle
celebrazioni di santificazione di “Padre Ludovico da Casoria” nato nel 1814 a Casoria in
Provincia di Napoli con una delegazione istituzionale per significare l’orgoglio della
Campania alla santificazione di un figlio di questa Regione Campania;
CI-TE nell’ambito della suddetta cerimonia la delegazione intende esporre il Gonfalone
Regionale previa autorizzazione della Prefettura di Città del Vaticano;

Visto l’art. 3 della Legge Costituzionale del 18/10/2001, n. 3;
Visto l’art. 11 comma 2, lettera h, del Regolamento interno Consiliare

A voti unanimi

DELIBERA

per i motivi esposti in premessa e che qui si intendono integralmente riportati:

-di disporre la partecipazione del Consiglio Regionale con una delegazione regionale così
composta: Dott. Francesco Vincenzo Nappi Consigliere Questore, Dott. Gennaro Nocera
Presidente Gruppo Consiliare, Avv. Angelo Marino Presidente Commissione Consiliare,
in rappresentanza del Consiglio Regionale della Campania alle Celebrazioni della
Santificazione di “Padre Ludovico da Casoria”;
-di autorizzare il Direttore Generale Presidenza Studi Legislativi e Legali a dare seguito
all’UD. Cerimoniale per le procedure di competenza e per l’organizzazione della missione
istituzionale;
- di autorizzare, previa l’autorizzazione di Città del Vaticano, a portare il Gonfalone della
Regione Campania.
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